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Zákony by měli dodržovat i ukrajinští nacionalisté -
otevřený dopis ministru vnitra
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Pane ministře Rakušane, vyzývám a zároveň vás prosím, abyste se jako ministr vnitra
České republiky zasadil o to, že bude na území naší republiky měřeno všem stejným
metrem.

Abyste zajistil, že i ti, kterým jsme poskytli útočiště a ochranu před válečným konfliktem
u nás budou dodržovat zákony, stejně tak, jako je dodržují občané České republiky.
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Vede mě k tomu benevolence, se kterou vy a složky vám podřízené přistupujete k
flagrantnímu porušování zákona, konkrétně § 403 Založení, podpora a propagace hnutí
směřujícího k potlačení práv a svobod člověka. Ve zmíněném paragrafu se píše, že kdo
podporuje nebo propaguje hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod
člověka, nebo hlásá rasovou, etnickou, národnostní, náboženskou či třídní zášť nebo
zášť vůči jiné skupině osob, bude potrestán odnětím svobody na jeden rok až pět let.

Přesně takovou propagaci nacistického hnutí, jeho symboliky a dokonce i válečných
zločinců, kteří se podíleli na masakrování československých obyvatel, jsem na území
České republiky v poslední době zaznamenal a nevěřím, že byste si ji nevšiml, nebo
byste o ní nebyl zpraven.

Jde o rostoucí sebevědomí ukrajinských nacistů, kteří se na území země, kde se mnozí
z nich schovávají před plněním své branné povinnosti, rozhodli propagovat svoje
myšlenky prostřednictvím nacistické symboliky obsažené na vlajkách, které jsme mohli
v minulých dnech vidět dokonce i pod sochou svatého Václava v Praze, nebo třeba o
pořádání tzv. Bandera party, připomínající válečného zločince Stěpana Banderu.

To jsou věci, ze kterých se mnoha lidem nejen zvedá žaludek, ale dle mého názoru jsou
i za hranou zmíněného zákona. Navíc, pokud je nezarazíme včas, můžeme se snadno
dočkat takových věcí, jakých jsme byli svědky v nedávné minulosti na Majdanu. Věřím,
že tohle nechce žádný občan České republiky.
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Stejně jako je trestné mávání vlajkami se svastikou, či propagace fašistické ideologie 3.
říše, či fašistických vůdců, mělo by být trestné i výše uvedené chování. Opravdu si
nedovedu představit, že by zde nějaký občan ČR beztrestně chodil po Václaváku s
fašistickou vlajkou, nebo pořádal Hitler párty, nebo Goebels párty.

Dobře víte, že naše politické i osobní názory se mnohdy v minulosti rozcházely, ale
troufám si tvrdit, že na tomto poli bychom měli všichni táhnout za jeden provaz.
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